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Rendement

Intro ] pitlation|

Pensez a PENERGIE!

Quiest-ce que le rendement énergétique? Comment
pouvons-nous calculer le rendement?

Cliquez sur « Suivant » pour continuer.

S7@> | Copyignt | |
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Remplacer Pensez à l’ÉNERGIE! par : Pensez en terme d’ÉNERGIE!
Remplacer Consommation énergétique par : Consommation d’énergie
Enlever l’italique (Suivant)
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Rendement b

| mtro_|| Rendement

Plus un appareil a un rendement élevs, moins il
gaspille denergie.

Un réfrigérateur de 25 ans par rapport & un réfrigérateur moderne

Examinez es paires dappareils (en commengant avec
ces réfigérateurs) qui accomplissent des taches
identiques ou similaires. Songez aux acteurs qui
peuvent avoir une incidence surle rendement.y
compris les piaces mobiles (13 fiction réduittoujours le
rendement) et la chaleur qui s échappe.

Cliguez sur e point cenré sous I'appareil qui, selon
Vous, ura le rendement e plus élevs. Vous pourrez.
ensuite comparer vos prévisions avec les valeurs de.
rendement reelles que vous aurez calculées.
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Enlever l’italique (Cliquez)
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| mtro_|| Rendement

Plus un appareil a un rendement élevs, moins il
gaspille denergie.

Examinez les paires d'appareils (en commencant avec
ces réfrigérateurs) qui accomplissent des tiches

deniques ou simlaes. Songes au aceurs q

pewett vl une Incidance sur e rndement . ” ,

Compts o5 pisces mables 3 fcton récuttoujours e Yos prévisions ont 6 evegitées, Ciguez sur
Fendement G112 chaleur G s écnappe. Sunvan:» pour dscouvi

Cliguez sur e point cenré sous I'appareil qui, selon
Vous, ura le rendement e plus élevs. Vous pourrez.
ensuite comparer vos prévisions avec les valeurs de.
rendement reelles que vous aurez calculées.
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Enlever l’italique (Cliquez, Suivant)
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La comparaison de Inergie utile 3 la sortie a 'énergie

totale alenirée permetira de déterminer le rendement

en pourcentage, qui peut étre exprimé comme suit
énergie utle 3 la sorlie

x100%

De quelle fagon le rendement estil calculé?
Rendement en %

énergie lolale aTenirée

right | Remarqu

‘Adapté u projet Cyber Saisnce © 2005 Albsrta Education. Traduit par s ministie d [Education de [Ontaric, 2007,

@ Intemet [ Protected Mode: On





Mettre un espace avant le signe %
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Rendement

De quelle fagon le rendement estil calculé?

La comparaison de Inergie utile 3 la sortie a 'énergie
totale alenirée permetira de déterminer le rendement
en pourcentage, qui peut étre exprimé comme suit

énergie utle 3 la sorlie
Rendementen % = —— 0 22 95008 4905,
énergie lolale aTenirée

([ o 5 o
I
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Enlever la majuscule à La
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[ Enwe as venter vos résesions, vous catcutez mainenant e rencement e chacun s appareis

Procédure

1. Enirez les valeurs dans les champs fournis en utlisant le graphique comme référence. Calculez 3 valeur du rendement
2.Entrezles trois valeurs, puis cliquez sur e bouton « Vérifier fes calculs » pour vérifier votre réponse.

3. Prenez note de la prévision que vous avez faite.

4_Cliquez surle bouton « Comparer avec Ia prévision » pour comparer le résultat avec votre prévision

5. Cliquez sur « Suivant » pour continuer.

Tentrée

Nouveau réfrigérateur

rendement en %

Enorgio
totale s

Energie (k)

Tentrée

Comparer avec Ia prévision

& o
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Enlever l’italique (Vérifier les calculs, Comparer avec la prévision, Suivant)
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[ Enwe e ventervos résesions, vous catcutez mainenant e rencement e chacun s appareis

Ancien réfrigérateur -

] Energie =]
a3

rendement en %

Energie (k)

Nouveau réfrigérateur

Votre prédiction

rendement en %

Enorgio
totale s
Tentrée

Energie (k)

Comparer avec Ia prévision

& o
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Remplacer Votre prédiction par Votre prévision (faire ce changement pour les 2 autres prévisions)
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[ Enwe e ventervos résesions, vous catcutrez mainenant e rencement e chacun s appareis Procédure

Ancien réfrigérateur

%

Maintenant que vous avez obtenu le rendement en pourcentage
rendoment on % des deux appareils, comparez les valeurs  vore prévision
‘concemant quel appareil de chaque paire aura le rendement e
plus élevé. Dans quelle mesure votre prévision correspond-elle

Energie (k)

© La prédiction concorde clairement avec les résuliats de expérience.

Nouveau réfrigérateur
© La prédiction ne concorde pas du fout avec les résultas de fexpérience.

rendement en %

Energie (k)
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Majuscule à Rétroaction
IL manque la fin de la phrase : ... correspond-elle à l’analyse des preuves recueillies?
La police des 2 points est plus petite que le texte au-dessus. Peut-on grossir la police?

Enlever l’italique (comparez)
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[ Enwe e ventervos résesions, vous catcutrez mainenant e rencement e chacun s appareis Procédure

Ancien réfrigérateur

%

Maintenant que vous avez obtenu le rendement en pourcentage
rendoment on % des deux appareils, comparez les valeurs  vore prévision
‘concemant quel appareil de chaque paire aura le rendement e
plus élevé. Dans quelle mesure votre prévision correspond-elle

Energie (k)

@ La prédiction concorde clairement avec les résuliats de expérience.

Nouveau réfrigérateur
© La prédiction ne concorde pas du fout avec les résultas de fexpérience.

Parfait. Cliquez sur e bouton « Suivant » pour déterminer le
rendement en % rendement de Ia prochaine paire d'appareils.

Energie (k)

oK
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Ma prévision était que l’ancien réfrigérateur avait un rendement plus élevé. J’ai cliqué sur : La prédiction concorde clairement... et on me dit : Parfait! Il y a quelque chose qui ne fonctionne pas ici! Si je fais le contraire, le message n’est pas le bon non plus. Les message ont été inversés pour toutes les paires d’appareils.
Enlever l’italique (Cliquez, Suivant)
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Pensez 4 PENERGIE!

Plus un appareil a un rendement élevs, moins il
‘gaspille dénergie. Le rendement en pourcentage peut
étre calculé en comparant énergie utile 3 [a sortie
Iénergie totale a Fentrée.

Au cours dune période de 5,00 h, une ampoule de 100
W utilise 0,500 kiWh dénergie électrique (énergie
Ienirée) et proguit seulement 0,0250 kiwh dénergie
lumineuse (énergie utile 3 la sortie). Quel estle.
rendement en pourcentage de cetie ampoule?

% Vérifier e calcul
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Garder 100 W sur la même ligne

Mettre un espace avant le signe %
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Rendement

Pensez 4 PENERGIE!

Plus un appareil a un rendement élevs, moins il
‘gaspille dénergie. Le rendement en pourcentage peut
étre calculé en comparant énergie utile 3 [a sortie
Iénergie totale a Fentrée.

Rétroaction

Entrezvotre réponse dans le champ, puis cliguez sur
« Vérifier e calcul».

Au cours dune période de 5,00 h, une ampoule de 100
W utilise 0,500 kiWh dénergie électrique (énergie
Ienirée) et proguit seulement 0,0250 kiwh dénergie
lumineuse (énergie utile 3 la sortie). Quel estle.
rendement en pourcentage de cetie ampoule?

% Vérifier e calcul

2 ace L= viow Jlore cossare ]
F@ |

right | Remarqu
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Enlever l’italique (cliquez, Vérifier le calcul)
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Rendement

Pensez 4 PENERGIE!

Plus un appareil a un rendement élevs, moins il
‘gaspille dénergie. Le rendement en pourcentage peut
étre calculé en comparant énergie utile 3 [a sortie
Iénergie totale a Fentrée.

Rétroaction

Effectuez e calcul suivant, puis entrez vore réponse.

Au cours dune période de 5,00 h, une ampoule de 100
W utilise 0,500 kiWh dénergie électrique (énergie
Ienirée) et proguit seulement 0,0250 kiwh dénergie
lumineuse (énergie utile 3 la sortie). Quel estle.
rendement en pourcentage de cetie ampoule?

0.025 kW-h
0.500 KW-h

Efficacité er

'XIIXI%

) % Vérifier e calcul

2 ace L= v Jlore cossare ]
F@ |

right | Remarqu
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Remplacer Éfficacité par Rendement
Remplacer les points par des virgules décimales

Mettre un espace avant le signe %
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Rendement

Pensez 4 PENERGIE!

Plus un appareil a un rendement élevs, moins il
‘gaspille dénergie. Le rendement en pourcentage peut
étre calculé en comparant énergie utile 3 [a sortie
Iénergie totale a Fentrée.

Rétroaction

x100%

Efficacité en

0.025 kW-h
0.500 kW-h

Au cours dune période de 5,00 h, une ampoule de 100
W utilise 0,500 kiWh dénergie électrique (énergie
Ienirée) et proguit seulement 0,0250 kiwh dénergie
lumineuse (énergie utile 3 la sortie). Quel estle.
rendement en pourcentage de cetie ampoule?

Efficacité en %= 5%

) % Vérifier e calcul

2 ace L= v Jlore cossare ]
F@ |

right | Remarqu
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Remplacer Éfficacité (2 fois) par Rendement
Remplacer les points par des virgules décimales

Mettre un espace avant le signe % (2 fois)

[image: image14.png]Rendement - Windows Internet Explorer

e hitp://uatleamalberta.ca/content/sfcs/htmi/electrica

Copemichgent|  |@evis ]|  Renonter | @ ristraue vl || 2. O © | B
Google G~ []6o | & B ~ | €2 Bookmarkse Sh10 blocked | % Check v Atolink + - Autcf | s Sendtow O setinge~
e - & - v -0

&) < [Searchweb.| D

M v B v & v |5 Page v { Tools »

Rendement

Pensez 4 PENERGIE!

Plus un appareil a un rendement élevs, moins il
‘gaspille dénergie. Le rendement en pourcentage peut
étre calculé en comparant énergie utile 3 [a sortie
Iénergie totale a Fentrée.

Rétroaction

Trés bien! Cette ampoule a un rendement de.
‘seulement 5,00 %. Vous avez erminé avec succés la
‘Section Rendement.

Au cours dune période de 5,00 h, une ampoule de 100
W utilise 0,500 kiWh dénergie électrique (énergie
Ienirée) et proguit seulement 0,0250 kiwh dénergie
lumineuse (énergie utile 3 la sortie). Quel estle.
rendement en pourcentage de cetie ampoule?

E % Vérifier e calcul

2 ace L= v Jlore cossare ]
F@ |
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Enlever l’italique (Rendement)
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Glossaire : Certains mots u texte sont en bleu et soulignés. Pour obtenir une définiion du terme, cliquez sur celui-ci. Pour
voirla liste compléte des mots figurant dans le glossaire, cliquez sur fonglet « Glossaire ».

Liens : Les liens fournissent le numéo des pages contenant des renseignements connexes dans votre manuel.

Navigation : Pour vous déplacer dans objet dapprentissage, utiisez s boutons « Suivant » et « Précédent ». Pour passer
‘dune section & Fautre, cliguez sur les onglets se trouvant au haut de Fécran. Pour fermer une boite dans les sections Aide,

Liens, Glossaire ou Procédure, cliquez surle tiangle.

Sortir: Pour fermer fobjet dapprentissage, ciquez sur e bouton « Fermer » e vore navigateur.

| 2 aige Jll = Liens JJl aec_Glossaire |

right | Remarqu
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Enlever l’italique (cliquez)

Mettre le mot Fermer en gras

